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H mapdMnAn mpoc¢ tov optlovtio afovo TEPvVeL To MOAUywvo oto A.Apa n Sldpecog eival
6 = 25min.

B,. To péyebocg tou deiypatoceivatv=a+4+3a—6+2a—8+a—2=7a + 4.
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V1+vy

Exouvpe F, = 0,5<f + f, = 0,5 =0,5cv;, +v, =0,5v
a+4+3a—-6=0,5(7a+4)=4a—2 =3,5a + 20,50 = 4<a = 8.

Apa v = 60. Eivaw ;% = 100%<:>fi% = gvl.'EwL €XOUE TOV MOPAKATW TivoKa.

Xpovol X v, ;% N; F;%
(Aemta)
[5,15) 10 12 20 12 20
[15,25) 20 18 30 30 50
[25,35) 30 24 40 54 90
[35,45) 40 6 10 60 100

Bs. X = x1fi + Xofz + X3fs + xafs = 10.0,2 + 20.0,3 + 30.0,4 + 40.0,1 =
2+6+12+4 = 24min.

SP=0n -0t Q=02+ O =D+ G — 17 fa = (10 — 24)%.0,2 +
(20— 24)%.0,3 + (30 — 24)2.0,4 + (40 — 24)2.0,1 = 39,2 + 4,8 + 14,4 + 25,6 = 84.
s=1/s2 = V8429,17min.

Bs.
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OL mapatnpnoelg ival opolopopda KATavenUEVEG oTNV KABe kKAdon.Apa to {NTOUUEVO TTOOOO-

Lo 4
0 atvougﬁl,% = 8%.

Otpa

Oewpol e Ta evoeXOUEVA:

I O padnt¢ pabaivel FoAALKA.
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I: O padntnc pobaivel lomavika.

v+1
V241’

Exoupe P(I') =

- P(D =

2+

lim 2(x*+3-2) lim 2(Gx*+3-2)({x*+3 +2) lim 2(* -1
01 X 1t o+ DOEH3+2) A+t DGE+3+2)

2 -D(x+1) y 2(x— 1)

lim = lim =
> Ixy(x+ DX +3+2) 27 x((x*+3+2)

I1. Exoupe P(I'Ul) = 1 nou onuaivel 6tL to evbexdpevo I'Ul eivat BéRato.

I>. ATt6 Tov pooBeTikd vopo twv mlbavothtwy gxovue: P(I'ul) = P(I') + P(I) — P('nl)<

3v v+2 v+1

— = 1v? = 3vey = 3.
vZ41 o v241 V241

M. H ntovpevn mubavétnta eival P[(I'— DuU(l — IN)].Ta evéexopeva I' — I kou I — I givaw a-
ouppiBaota,onote anod Tov anAo MPOCOETIKO VOO TwV MLOAVOTTWY EXOUE:

P[(C-Dud-D]=Pr-D+PU-T)=PT)—PTND+PU)—-PUIT) =

P(I) + P(I) — 2P(I'AI) (1).
Me Bdon to I, epwtnua sivat P(I') = — P(I) E katP(I'ml) = —

9 5 8 6
DeP[T-Dud-D] = o 10" 10= E@P[(F—I)u(l—[‘)] =0,6.

I4. Exoupe N(I' N 1) = 32.Zntdpe 1o N(2).

Parnn == ”1522‘)” =ZoN@) = EN(F N ) = 80 padnréc.
Oépa A

A;. H f eival mapaywyiown oto (0, +00) wg npdgelg mapaywyloipwy cuvapTHoEWVY LE

A+m?y).x—)'A+In%y) 2ny—1-In%y (Iny — 1)?
X2 - X2 R

00 =

Eival f'(x) < 0 yuax k&Be y € (0,e) U (e, +) kat f'(e) = 0.Apa n f eival yvnoiwg ¢pBivouoa
oto (0, +00).

D,. Na kabe y € (0, +o0) eivar f () > 0.

To epBadov Tou opBoywviou opiletal amd t cuvdptnon E(x) = xf (x) =1 + In?y,x > 0.
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E'(x) = 2”17)(. E'(y) =0olny =0y =1.E'(y) > 0slny > 0y > 1 kau

E'(y) <0sny<0s0<y<1.

X —oo 0 1 400
- 0 +
vy EQ) 7
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Apa to guPadov tou opBoywviou yivetal ghdxoto ylo ¥y = 1 kal ol SLACTACELS TOU Elval
1, (1) = 1, dnhadn otav sivat tetpdywvo.

Bs. Mpémei A = f/(1) = —1,onéte e:p = —x + .
Yi=—x;+p,i=12..,10.

v=—3+B=-10+4.
Sy =Sy =2.

, . , .y 1 s 1 2 1
To belypa twv tetaypevwy P; givat opotoyeveg otav CVy, < EQI%’I < o 1045] < o

|p — 10| = 208 —10 < 208 <—-10 h B —10 = 20<pB = 30.
Apa o Selypa Twv TeTaypéVwY P; elval opoloyevég otav f € (—oo, —10] U [30, +0).

A,. OumiBavotnteg P(A) , P(A N B) kat P(A U B) eival peca oto nedio oplopou tng f n onoia
gival yvnoiwg ¢pOivouoa.

AcAUB=P(A) < P(AUB)=f(P(4)) = f(P(AUB)) (1).
ANBcAUB=P(ANB) <P(AUB)=f(P(ANB)) = f(P(AU B)) (2).

Me np6oBeon twv (1),(2) katd péhn maipvoupe: f(P(A)) + f(P(AnB)) = 2f(P(AUB)).
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